

# 路南区原创舞蹈展演庆祝新中国成立75周年

本报讯(记者 刘大民)9月23日下午,在秋高气爽、阳光明媚的美好时节,由路南区文化体育和旅游局、路南区文化馆联合主办的“2024河北省金秋文化艺术季”庆祝新中国成立75周年“祖国颂歌·舞动路南”原创舞蹈作品展演活动,在路南区文化馆群星剧场盛大开幕。本次活动汇集了

来自路南区的8支群众文艺队伍,他们以舞传情、以舞会友,共同呈现了一场视觉与艺术的盛宴。

展演的亮点之一是原创舞蹈《绿水青山》,该作品以清新脱俗的舞蹈语言,生动展现了我国在生态环境保护工作中所取得的显著成效。舞台上,演员们身着翠绿的舞衣,

轻盈跳跃间仿佛置身于葱郁的山林与清澈的溪流之间,传递出对自然之美的无限向往与珍惜之情。

另一部作品《新春夕阳乐》以其欢快的节奏和喜庆的氛围,点燃了现场的气氛。节目中,演员们身着节日盛装,手持彩扇,随着欢快的音乐翩翩起舞,每一个动

作都充满了节日的喜悦与对生活的热爱。

此外,军旅舞蹈《使命必达》展示了军人的英勇与坚定,赢得了观众的阵阵掌声。大赛还涌现出了众多其他精彩纷呈的原创舞蹈作品,每一支队伍都以其独特的艺术风格和精湛的舞蹈技艺,赢得了台下观众们的高度评价。

每一位参与其中的舞者都用自己的热情和汗水诠释了舞蹈艺术的魅力,展现了路南区群众文化的繁荣与活力。此次展演不仅为广大舞蹈爱好者提供了一个展示自我、交流学习的平台,更进一步推动了路南区文化事业的发展,丰富了群众的精神文化生活。

## 路南区市场监督管理局

### 组织开展公平竞争政策宣传周活动

本报讯(记者 赵欣)为积极响应国家关于保护和促进公平竞争、构建全国统一大市场的决策部署,近日,路南区市场监督管理局成功举办了“统一大市场 公平竞争未来”公平竞争政策宣传周活动,旨在加强公平竞争理念的普及,提升社会各界对公平竞争重要性的认识,推动形成更加公平、透明、有序的市场环境。

在当前经济全球化和国内市场一体化加速推进的背景下,公平竞争成为促进经济高质量发展的关键因素。为进一步优化营商环境,构建全国统

一大市场,路南区市场监督管理局积极响应国家号召,通过举办公平竞争政策宣传周活动,广泛宣传公平竞争政策,提升市场主体和消费者的法律意识,营造公平竞争的社会氛围。

活动充分利用户外大屏、宣传栏、网络等媒介,全方位、多角度地宣传公平竞争政策。同时,组织工作人员深入企业、市场、社区等一线,发放宣传资料,解答群众疑问,确保宣传效果深入人心;组织企业代表、行业协会成员等参与互动交流,分享公平竞争实践经验,探讨解决市场竞争中遇到的问题和

困难。互动交流增进了各方之间的理解和信任,促进了公平竞争文化的传播。

通过广泛宣传和深入教育,路南区社会各界对公平竞争政策有了更加清晰的认识和理解。企业经营者、消费者和政府部门等纷纷表示,将自觉遵守法律法规,维护市场秩序,促进公平竞争。

此次活动有效遏制了不正当竞争行为的发生,维护了市场秩序和消费者的合法权益。同时,也促进了企业之间的良性竞争和合作发展,为构建全国统一大市场奠定了坚实基础。

### 路南区化妆品安全科普进校园

本报讯(记者 赵欣)为了让在校广大师生更加了解化妆品,并且在购买以及使用化妆品的过程中能够有更专业的知识,近日,路南区市场监督管理局走进唐山科技职业技术学院和路南区职业技术学校,以“安全用妆,法治同行”为主题进行两场化妆品科普宣讲。

本次化妆品安全知识进校园活动旨在深入贯彻化妆品监管法规政策,广泛普及化妆品安全知识,充分调动社会各方力量,共同提高化妆品安全保障水平。活动向同学们发出两项倡议,一是坚持学业为重,争做“学习达人”,深耕专业领域,潜心专业学习,不断提高理论素养,努力成为新时代优秀人才;二是坚持实践实干,争做“科普达人”,希望同学们积极投入到化妆品科普宣传工作中来,为千万网友带来精彩纷呈的化

妆品科普作品,为保障全区人民群众用妆安全贡献智慧和力量。

活动中,工作人员从什么是化妆品、如何选购化妆品,怎样查看化妆品标识等方面,对日常生活中常见又不可或缺的商品进行了详细讲解。

此次宣讲还邀请了唐山职业技术学院附属医院皮肤科富学东主任,从皮肤结构、皮肤类型和常见皮肤问题等方面,用生动形象的案例教大家如何科学辨别和正确使用化妆品,向广大师生宣传化妆品不良反应和安全知识,引导师生合理使用化妆品,科学护肤。

此次活动共有300余名师生参加,向参与者发放化妆品安全知识宣传手册400余册,通过内容丰富、形式多样的宣传形式,有效提升了在校学生和老师们安全用妆意识,为青少年筑牢安全用妆第一道防线。

### 永乐园社区

### 宣传践行垃圾分类

本报讯(记者 赵欣)为充分发挥党员在垃圾分类工作中的先锋模范作用,引领推进垃圾分类工作提质增效,进一步提升城市环境,9月24日,友谊街道永乐园社区联合唐山市退役军人事务局,开展了“党建引领你我先行 垃圾分类共建文明”主题党日活动。

活动中,党员志愿者和社区工作人员为居民发放垃圾分类宣传单和垃圾分类购物袋,“零距离”讲

解垃圾分类的重要性、垃圾分类标准及正确分类方法,引导群众转变观念,建立文明绿色的生活方式。参加活动的居民纷纷表示,要将学到的知识运用到生活中,积极践行垃圾分类,并带动身边的人一起参与垃圾分类。

此次活动通过党员带动群众,积极引导居民群众增强爱护环境卫生的意识,养成垃圾分类的好习惯,为推动社区垃圾分类工作注入了强大的动力。

### 摆“非遗长桌宴”促民族和睦团结



本报讯(记者 赵欣)为进一步营造浓厚的民族团结进步氛围,近日,永红桥街道南富庄社区组织辖区各民族群众开展“中华民族团结一家亲 同心共筑中国梦”——非遗长桌宴活动。路南区委统战部相关负责同志及街道分管同志参与活动,与到场群众共同谱写民族团结和谐篇章。

活动伊始,大家认真学习领会习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想。随后,进行演出和游戏环节,舞蹈《苹果香》、器乐合奏《久别的草原》、独唱《想家的时候》表达出各族

群众对生活的热爱和对未来的向往,也传递着中华民族血脉相连、精神相依的真挚情感。传统书画作品以独特的视角,将民族团结一家亲的画面定格于画纸上,表达了56个民族就像石榴籽一样紧紧地抱在一起,团结互爱、艰苦奋斗,共同保护着我们美丽的家园。在欢声笑语中,各族群众加深了交往交流交融。

伴随着优美的民族乐曲,“非遗长桌宴”正式开始。居民们纷纷端出各自的“私房菜肴”,一道道汇聚了各家、不同民族的特色风味家常菜摆满了长桌,大家围坐在一起品尝美食,一边聊

着家常,一边为社区建设、小区环境改造、生活改善等问题建言献策,形成了“聚百家宴,知百家事,听百家言,解百家忧,暖百家心,系百家情”的良好氛围。

近年来,永红桥街道紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识工作主线,着力构建“党建+民族团结”矩阵,充分发挥基层党建示范引领作用。下步,街道将继续聚焦理论学习、文化活动、民生服务等各项领域,深入了解各民族群众所思所想,创新社区活动方式,不断拉近各民族居民距离。

图为活动中居民品尝民族特色美食。 记者 赵欣 摄



唐山劳动日报社、路南区委宣传部 主办  
路南区融媒体中心 承办

